

Poznań, 2.02.2023 r.

Dotyczy: Postępowania przetargowego ZP-1/PP/2023 pod nazwą „Pielęgnacja terenów zielonych w zasobach mieszkaniowych Poznańskiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego Spółka z o.o.”
Zamawiający informuje, że Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz dokumentacji stanowiącej załączniki do SWZ.

Działając na podstawie art. 284 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) Zamawiający Poznańskie Towarzystwo Budownictwa Społecznego sp. z o.o. poniżej przekazuje treść pytań Wykonawców i odpowiedzi Zamawiającego.

Pytanie 1

W harmonogramie jest wskazana krotność koszenia od maja do września po jednym koszeniu w miesiącu jednak ze wskazaniem koszenia trawy nie wyższej niż 10 cm. Szczególnie w okresie wiosennym będzie to trudne do wykonania. Koszenie w okresie wiosennym powinno się zacząć w kwietniu a w maju wykonać dwa. Można pozostawić tak jak jest z koszeniem jednokrotnym od maja do września ale bez wymogu wysokości trawy 10cm.

Odpowiedź 1

Zamawiający wyjaśnia, że w dniu koszenia wysokość trawy nie może przekroczyć 10cm. Zamawiający podtrzymuje częstotliwość koszenia trawy, a tym samym zapisy zawarte w harmonogramie prac pielęgnacji terenów zielonych.

Pytanie 2

Czy koszenie jest ze zbiorem czy bez zbioru trawy?

Odpowiedź 2

Zgodnie z § 2 ust.2 Załącznika nr 6 do SWZ- wzór Umowy, Wykonawca zobowiązany jest do przekazywania wszystkich odpadów zielonych zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa w tym zakresie oraz zgodnie z § 8 ust 8. Do obowiązków Wykonawcy należy niezwłoczne przekazywanie odpadów zielonych powstałych w wyniku realizacji niniejszej umowy do właściwych jednostek działających na terenie gminy i miasta Poznania.

Prezes Zarządu

Andrzej Konieczny